
Жалобы на затрудненное частое мочеиспускание тонкой струей с 

натуживанием. 

 

Укажите все правильные ответы 

1. Затрудненное мочеиспускание тонкой струей с низкой скоростью 

характерно для: 

          а) меатального стеноза 

          б) рубцового фимоза 

          в) экстрофии мочевого пузыря 

          г) клапана задней уретры 

         д) нейрогенного мочевого пузыря 

         е) гипоспадии 

 

Укажите правильный ответ 

2. Затрудненное мочеиспускание узкой струей через небольшое наружное 

отверстие мочеиспускательного канала, открывающееся  на месте уздечки 

полового члена характерно для: 

                   а) венечной формы гипоспадии с меатальным стенозом 

                   б) рубцового фимоза 

                   в) эктрофии мочевого пузыря 

                   г) клапана задней уретры 

                  д) нейрогенного мочевого пузыря 

3. Затрудненное мочеиспускание узкой струей через рубцово измененный  

край крайней плоти с раздуванием препуциального мешка характерно для: 

                    а) меатального стеноза 

                    б) рубцового фимоза 

                    в) эктрофии мочевого пузыря 

                   г) клапана задней уретры 

                  д) нейрогенного мочевого пузыря 

 



 
Укажите все правильные ответы 

4. Затрудненные, прерывистые, частые, малыми порциями мочеиспускания 

при нормальном строении меатального отверстия и крайней плоти могут 

быть при: 

                            а) меатальном стенозе 

                            б) рубцовом фимозе 

                            в) эктрофии мочевого пузыря 

                            г) клапане задней уретры 

                           д) нейрогенном мочевом пузыре 

5. Острая задержка мочи является осложнением  

                         а) меатального стеноза 

                         б) рубцового фимоза 

                         в) эктрофии мочевого пузыря 

                         г) клапана задней уретры 

                        д) нейрогенного мочевого пузыря 

                        е) баланита 

                         ж) разделения синехий крайней плоти 

6. В случае затрудненного мочеиспускания необходимо 

               а) осмотреть степень проходимости отверстия крайней плоти 

               б) осмотреть диаметр меатуса 

               в) провести пробу Вальсальвы 

               г) провести диафаноскопию 

              д) провести пробу с водной нагрузкой 

7. Затрудненное мочеиспускание при нормальном строении наружного 

отверстия мочеиспускательного канала и крайней плоти является показанием 

для обследования: 



                         а) наблюдения в динамике 

                         б) цистоуретроскопии 

                         в) цистографии 

                         г) выполнения УЗИ мочевых путей 

8.  Для подтверждения диагноза клапана задней уретры необходимо провести 

исследование: 

                     а) микционную цистографию 

                     б) диагностическую лапароскопию 

                     в) цистоуретероскопию 

                     г) экскреторную урографию. 

                    д) УЗИ почек и мочевого пузыря 

 

Укажите правильный ответ 

9. Назовите метод исследования на  представленной рентгенограмме  

                      а) экскреторная урография 

                      б) микционная цистоуретрография 

                      в) цистометрия 

                      г) ретроградная цистография 

                      д) пункционная цистография 

 
10. На рентгенограмме контрастируется мочевой пузырь неправильной 

формы, контуры его четкие, ровные, область задней уретры расширена, 

характерно для: 

                        а)  клапана задней уретры 

                        б) пузырно-мочеточниковый рефлюкс 



                        в) дивертикул мочевого пузыря 

                        г) уретероцеле  

 
11. При затрудненном мочеиспускании и сужении меатального отверстия 

уретры необходимо: 

                     а) наблюдение в динамике 

                     б) оперативное лечение – меатотомия 

                     в) оперативное лечение – обрезание крайней плоти 

                    г) консервативная терапия. 

12. Определите сроки оперативного лечения меатального стеноза  

                    а) сразу при установлении диагноза 

                   б) после 6 месяцев 

                    в) после 1 года 

13. При рубцовом фимозе необходимо выполнить: 

                     а) наблюдение в динамике 

                     б) оперативное лечение – меатотомия 

                     в) оперативное лечение – обрезание крайней плоти 

                     г) консервативная терапия. 

14. Физиологическое сужение крайней плоти, осложненное баланитом 

требует оказания первой помощи 

            а) разделения синехий крайней плоти 

           б) операции обрезания крайней плоти 

           в) лечения теплыми ванночками с антисептиками 

           г) катетеризации уретры 

 

Укажите все правильные ответы 

 



15. Острая задержка мочи при баланите требует оказания первой помощи 

                         а) разделения синехий крайней плоти 

                         б) операции обрезания крайней плоти 

                           в) лечения  теплыми ванночками с антисептиками 

                         г) катетеризации уретры 

Укажите правильный ответ 

16. При  клапане задней уретры необходимо выполнить: 

                 а) трансуретральная резекция клапана задней уретры 

                 б) бужирование уретры 

                 в) консервативное лечение 

                 г) операция – уретропластика 

 

Ответы: 

1. а, б, г. 2 а. 3 б. 4 г, д. 5 а, б, е, ж. 6 а, б. 7 б, в, г. 8 а, в, г, д 9 б. 10 а. 11 б. 

12 а.  13 в. 14 в.  15  в, г. 16 а.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


